

中共深圳市福田区委宣传部

福宣函〔2021〕3号

福田区委宣传部关于福田区第七届人民代表大会第七次会议代表建议《关于“提高文化软实力”方面的建议》（第20210056号）的会办意见

区文化广电旅游体育局：

福田区第七届人民代表大会第七次会议代表建议《关于“提高文化软实力”方面的建议》（第20210056号）已收悉。经研究，我单位会办意见如下：

我区于2012年设立宣传文化体育事业发展专项资金（以下简称专项资金），鼓励社会力量全方位参与公共文化建设。依托专项资金，多年来，我区支持了一批对外文化交流类活动，不断完善人文交流机制，促进民间文化交流。

一、开展学术交流活动，完善人文交流机制

我区多次支持举办“中国（深圳）国际气候影视大会”，大会通过展映的方式，让市民接触到来自国内外的优秀生态文明主题影视作品，传播中国民间应对气候变化的故事和声音。今年，支持举办“2021中国（深圳）国际组织合作发展论坛”，与会专家围绕“国际组织合作与城市国际化建设，全球变局下国际组织与企业合作发展，国际合作如何赋能深圳科技创新发

展，全球视野下的人才竞争力与人才赋能以及可持续发展，绿色发展的新路径”等主题进行讨论。我区支持相关学术交流活动，鼓励民间文化交流，助力完善人文交流机制。

二、举办多样文化活动，促进民间文化交流

历年来，我区专项资金资助多样的文化活动，如，“郎朗·深圳福田国际钢琴艺术节”，邀请国际知名的钢琴大师担任艺术节评委，活动受海内外关注；举办“福田国际音乐剧艺术节”，搭建福田与国际音乐剧间的桥梁，引进全球知名音乐剧，助力福田区音乐剧相关产业发展等等。此外，支持举办“‘东海杯’国际社区少儿英语才艺大赛”“‘东方杯’外国人汉字书法大赛”“‘礼仪扬帆 领保护航’领事保护及国际文明礼仪知识推广系列活动”等国际化文化活动，多方面鼓励文化交流。

在接下来的工作中，我区将继续支持对外文化交流活动，助力提高福田城区文化软实力。

特此回复。

中共福田区委宣传部

2021年4月16日

(联系人：张钰 82918607)